

百名报业小记者

学习燃气知识 争做安全小卫士

□王俊祥 文/图

本报讯 “小朋友独自在家烧水、做饭时，锅里的水、汤不要过满，防止汤、水溢出锅外浇灭火焰，造成燃气泄漏，一旦遇到明火会发生燃气闪爆，非常危险……”3月24日，100名周口报业小记者走进周口市天然气有限公司，开启一场特殊的体验之旅。

当日上午，在该公司数智管控中心，小记者认真聆听工作人员的讲解，了解周口市区天然气的使用和布局情况。“天然气本身无色无味，为了安全，里面添加了一种特殊的气味剂。当我们闻到臭鸡蛋味或听到报警器响起时，应立刻撤离到通风良好的地方，并拨打中心城区燃气公司抢险电话。”工作人员说。

周口市天然气有限公司副总经理王继领说：“燃气安全关系着千家万户的幸福，此次体验活动的目的是为了增强小记者的安全意识，也希望通过这种‘小手拉大手’的方式，达到教育一个孩子、影响一个家庭、带动整个社会的宣传效果。”③2



工作人员讲解燃气抢险设备的功能。

“棋”乐无穷



3月24日，小记者在认真下围棋。当日，50余名周口报业小记者走进周口棋院俱乐部，在博弈中增长智慧、收获快乐。③2

常晶晶 摄

本版组稿 田家瑜



小记者近距离了解防爆风机的工作原理。

萌娃化身“小牙医” 开启护牙新体验

□记者 王珂 文/图

本报讯 3月24日，一场充满趣味与教育意义的“小牙医”职业体验活动在周口口腔医院举行，该活动的目的是让小记者了解爱护牙齿的重要性。

活动现场，小记者认真聆听牙医的讲解，并在牙医的指导下，拿起专业工具，为家长仔细检查牙齿。

当日，小记者还参加了口腔健康宣传员培训，学习如何向身边的人传播口腔健康知识。

通过此次体验活动，小记者不仅学到了口腔健康知识，还增强了保护牙齿健康的意识。他们纷纷表示，将把所学知识传递给更多的人，共同关注口腔健康。③2



小记者在工作人员的带领下，参观周口口腔医院。



体验“小牙医”的乐趣。